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Ремонтне господарство локомотивних депо досить часто обмежене або навіть 

не має запасних частин і матеріалів одного найменування і в той же час має 
надлишок запасних частин іншого найменування. 

В умовах дефіциту або відсутності запасних частин в депо виникає 
вимушений простій локомотивів, що приводить до збитків депо. 

В іншому випадку, коли є надлишок запасних частин, це приводить до збитків 
через збільшення витрат на їх збереження. 

Одна з причин, що призводить до такого стану, це відсутність обгрунтованих 
методів визначення потреби в запасних частинах. 

Тому величина запасів необхідної номенклатури за плановий період Тпл 
роботи локомотивів експлуатаційного парку N повинна відповідати рівню 
надійності цього обладнання і їх фактичній потребі. 

Задача полягає в тому, щоб визначити, яку кількість запасів кожного 
найменування обладнання S необхідно мати при умові забезпечення мінімуму 
витрат на їх придбання, збереження надлишкових запасів і втрати у випадку 
дефіциту. 

Коли запас відповідного найменування обладнання дорівнює S, тоді дефіцит 
їх складає (m - S), а профіцит (S - m), де m – кількість обладнання, що відмовило 
за період Тпл. 

Тоді витрати і втрати депо через придбання профіциту і дефіциту запасів 
даного типу визначається виразами [1, 2] 
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де цC  – ціна однієї одиниці обладнання; 

цC′  – втрати від недовикористання одиниці обладнання за період Тпл; 

збC  – витрати на збереження обладнання за період Тпл; 

дC  – втрати від дефіциту одиниці обладнання; 

,m nP  – ймовірність того, що відмовить рівно m одиниць обладнання одного 
найменування за період Тпл, що визначається за формулою Пуассона. 
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де n kN=  – кількість обладнання даного типу на N локомотивах; 
k  – кількість обладнання на локомотиві; 

зP  – середня частота заміни кожної одиниці обладнання. 
Відносні питомі витрати через всі складові витрат мають вигляд 
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Мінімізуючи функцію sU , можна визначити оптимальне значення 0SV . 
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Реалізацію цієї задачі зручно представляти у графічному вигляді, задаючись 
отриманими статистичними і обліковими даними. 

За цією методикою визначаються оптимальні запаси обладнання локомотивів 
з урахуванням конкретних умов експлуатації локомотивів. 
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